KEEIHJ'IH Anna I-Oei‘l'BHa

Or: AenaptaMeHT OXOpOHW 340pPOB'SA

OrnpaBneHo: 3 cepnHa 2021 p. 9:29

Komy: Kpanas Anna KOpiigHa

Tema: FW: I[HpopMauinHum 3anuT - 37706CTexxeHHs BTOPUHHA

----- Original Message-----

From: WLepbata AHacracisa BitaniisHa <foi+request-90428-228b478b@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Monday, August 02, 2021 6:01 PM

To: [lenapTamMeHT OXOPOHM 3A0pOB'A <uoz@vmr.gov.ua>

Subject: IHdopmauinHuit 3anuT - 37706CTeXKEHHA BTOPUHHA

Lo6poro gns! O3 OF X A7

UL O~ 777744,
[lenaprameHT oxopoHu 3g0pos’s BMP (A0O3BMP) KepisHuky 103BMP
21100, m. BiHHuuga, syn. CobopHa, 59, ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr.gov.ua,
uoz@vmr.gov.ua,

UlepbaTa AHacTacis BitaniiBHa, ntoauHa 3 iHBaniaHicTio 2 rpynu, nacnopt Ne005647758, suaanuin 18.01.21 0511
21037, M. BiHHMUA, xuTno (KBapTHUpa)

lpowy NiATBEPAUTU OTPUMAHHA LbOro e1eKTPOHHOIO INCTA 33 NPU3HAYEHHAM BiANOBIAHO A0 NPUNUCIB CT.7

Pozainy Il «Mopsaaky poboTn 3 eneKTpoOHHUMM JOKYMEHTaMU Y AiNI0BOACTBI Ta IX NiArOTOBKM A0 NepeaaBaHHA Ha

apxiBHe 3bepiraHHA», 3aTBepaXKeHoro Hakazom MiHicTepcTBa HoCTULT YKpaiHium Big 11.11.2014 No1886/5.

Lle NUCbMOBUIA eNeKTPOHHUIA UCT NIANMCAHUIA MHOIO eNeKTPOHHUM (UMdpoBUM) NiANKCOM BiANOBIAHO A0

NPUNKCIB 3aKOHY WAAXOM A0AaBaHHA A0 eNeKTPOHHUX AaHUX, WO CKAAAa0Th TEKCT IMcTa, AaHux (iHbopmauii) B

TEKCTOBIN €NEKTPOHHIN GOpPMI, —a came BNACHOPYYHOro NIANUCY Y BUFNAAI MOFrO BNACHOTO NpPi3BMLLA Ta iHiLianis

APYKOBaHUMMU NniTepamu Takoro surnagy: «A.B. LLepbaTta». BnacHe nignucy nepeaye niakaska y BUrnsai cnosa

«Mianuc» 3 HaCTYNHOK ABOKPANKOHO.

Llet N1CT € 3BepHEHHAM 3 METOK peanisauii-Moix npaB NOANHM.

Llen nnct mictutb 7 3anuTie Ha goctyn Ao odiuitHux AoKyMeHTiB=ny6niuHOoi iHbopmaLi.

Llen ancT mictuThb 2 3anuTi A0CTYN 40 MOIX NePCOHANbHUX AaHMX Ta X 3aXMUCT.

Llen nucT mictutb 7 3a8B Ha OTPUMaHHA iHbopmaLii, HeobxiaHOT MeHi AN peani3auil BignosiaHo ao cr.cT.8, 10

€sponencbkoi KoHBEHLLiT Npo 3ax1CT Npas NoAnHK, CT.CT.1, 2, 6 KoHBeHLii Paau €sponu npo AocTyn A0 odiuiiHMX

AOKYMEHTIB, WO A€ AK HAaUiOHaNbHUIA 3aKoH 3 11.06.20, cT.cT.32, 34.2 KOHCTUTYLi YKpaiHK, 3aKOHIB YKpaiHu «lpo

IHpopmauito», «Mpo goctyn go nybnivHoi iHhopmauii», «Mpo 3axncT NepcoHanbHmUX gaHnx», «Mpo 3BepHeHHR

rpomazaH», NpoLy HaaaTM MeHi iHpopmauito, HeobxiaHy ANa peanizalii MOIX NpaB NAUHU; MOT NePCOHaNbHI AaHi;

o0diuinHi AOKYMeHTU=NYBNiIYHY iHDOpPMaLLio, BKAOYHO nNpo cebe, LLIO CTAHOBUTbL CYCNINIbHUWM IHTEPEC (€

CycninbHO-HeobxiaHo iHbopmaLieln), HeOBXiAHY MeHI ANS BUABNEHHA NOPYLUEHb NPas NIOANHM, 3/0BKMUBAHHS

BNaAoko, pU3UKIB ANA 300POB'A NOAEN, | AKY A MaK0 HaMip ONPUNKDAHUTU ANA CYCNINLCTBA, @ Came:

1. 3aranbHy KiNnbKIiCTb Ta nepenik ycix meanyHux 06CTexeHb, AKi BUKOHYIOTLCA 3aKnafammn BTOPUHHOT MeAUYHOI

AONOMOTM, BKAKOYHO M. BiHHML, 338 BOA)KeTHUM KOWT.

1.1. Npouwy NoBiAOMWUTM Ha3BK, aBTOPIB, PEECTPALIHI HOMEPU, AaTU YXBANEHHA, NPAMI IHTEPHET-NIHKM Ha

ONPUNOAHEHHA YCiIX NPUNKUCIB NpaBa Ta peNleBaHTHUX YNPaBAIHCbKUX PilleHb MICbKOT BAaAu, AKMMU BperyNboBaHe

L& NMUTaHHA.

2. 3aranbHy KiNIbKICTb Ta NepeniKk ycix meguuHux obcTexkeHb, AKi 40AaTKOBO BUKOHYIOTbCA 3aKNafaMn BTOPUHHOT

MeUYHOI AONOMOTU, BKNOYHO M. BiHHKULI, Ana ocib 3 iHBaNniAHICTIO 3a BIOAKETHUM KOLWT.

2.1. Mpowy NoBiAOMUTH Ha3BM, aBTOPIB, PEECTPALLINHI HOMEPWU, AaTU YXBANEHHA, NPAMI IHTEPHEeT-/IIHKWU Ha

ONPUNIOAHEHHA YCIX NPUNKCIB NPaBa Ta pesieBaHTHUX YNPaBAIHCbKUX PilLEHb MICbKOT BAaAM, AKUMMU BperynboBaHe

e MUTaHHA.

3. lpowy Haaath HanexHo 3acBigyeHi naneposi Ta UMPPOBI (eNeKTPOHHI) dakcUMinbHI Konii (doTokonii 3

OpuriHanis) ycix NnpUNKUCIB NPaBa Ta pesieBaHTHUX YNPaBAiHCbKUX PilleHb MiCbKOT BNaau, AKi PerynrTb Ui NUTAaHHA.
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4. BXigHUM peecTpauinHuii Homep Ta AaTy BxiaHoT peectpauii JO3BMP uboro nucra.

5. HanexHo 3acsigyeHi naneposy Ta eneKTpoHHyY (umudposy) dakcuminbHi KONl UBLOro NUCTA 3 PEKBIIUTAMU KOTO
BXi4HOT peectpayii 403BMP.

6. Mpu HaaaHHI BiANOBIAEM Ha LbOro NINCTA Ta 3aNUTAHOT HUM iHpOopMaLii, ANA YHUKHEHHA HENOPO3YMiHb Ta
PI3HONPOYUTAHb, NPOLY BKa3yBaTH, Ha AKUN CamMe HOMEP 3anuTy (3asBu) B LLbOMY NUCTI HAAAETLCA KOXHA BiANOBIAb
Ta IHpopmauyis.

Po3'acHiol0, Wo sBignosiagHo Ao cT.1 Yka3sy Mpe3uaii BepxosHoi Paau CPCP Bia 4 cepnHa 1983 poky Ne9779-X ,,Mpo
NOpAaAOK BUAAui Ta 3aCBigYeHHA NIANPUEMCTBAMM, YCTAHOBAMU, OpraHizaluisMu Konil AOKYMEHTIB, WO CTOCYOTbLCA
npas rpomagaH” (Bigomocri BepxosHoi Paau (BBP), 1983, N32, ¢1.492 )
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v9779400-83), aknit A0 cCbOroAHi Ai€ B YKpaiHi BiANoBiaHO A0 cTaTTi 3 3aKOHY
YKpaiHuu ,,lMpo npaBoHacTyNnHULUTBO YKpaiHU" AK TaKUK, WO He cynepeyunTb 3aKoHoAaBCTBY YKpaiHu, «Mpe3unain
BepxosHol Pagu CPCPnocTtaHoB A AE: 1. BCTaHOBUTH, WO AEpKaBHI | rpoMaacbKi NiANPUEMCTBA, YCTaHOBU 1
OpraHi3auii BUAaTh 3@ 3aABaMMU rPOMAZAH KONii AOKYMEHTIB, AKi BUXOAATL Bi UMX NiANPUEMCTB, YCTAHOB i
OpraHisauin, AKLLO Taki Konii HeoOXiAHI ANA BUPIWEHHA NUTaHb, LLLO CTOCYOTLCA NPaB | 3aKOHHUX iHTEepecis
rpOMaafAH, AKI 3BEPHYNUCA A0 HUX. KONiT 4OKYMEHTIB BUAAKTLCA Ha BnaHKax NiANPUEMCTB, YCTaHOB | OpraHisauiin.

Y TaKOMy XK NOPAAKY NiANPUEMCTBA, YCTAHOBU K OPraHi3auii MOXXyTb BUAABATHU KOMIT HAABHUX Y HUX AOKYMEHTIB, WO
BUXOAATH Bif iIHLWKUX NIANPUEMCTB, YCTAHOB | OpraHisauin, Big Aakux oaepxatv 6esnocepeiHLO KOMIl UMX AOKYMEHTIB
BaXXK0 abo HEMOX/NIMBO. Y BUNAAKaX, KONU AOKYMEHTU Bynu BUKOHaHI Ha BaaHKax, Npu BUTOTOBNEHHI KONl
BIATBOPIOIOTLCA PEKBI3UTU BNaHKIB.

lignpuemcTsa, yCTaHOBM M OpraHisauii BUCMNAK0Th TAKOXK KOMIT HAABHUX Y HUX AOKYMEHTIB Ha 3anNUTH iHLMX
NIANPUEMCTB, YCTAaHOB | OpraHizayii, AKWO KONii TaKUX AOKYMEHTIB HeObXiAHI ANA BUPILLEHHA NUTaHb, LLO
CTOCYHOTbCA NPaB | 3aKOHHUX IHTEPEeCiB rPOMAAAH, AKI 3BEPHY/IUCA 10 HUX.

BipHicTb KONii 4OKYMEHTa 3acBig4yETLCA NIANUMCOM KepiBHMKa abo yNnOBHOBAXKEHOT Ha Te cny»xb0B0oi 0cobu i
ne4yaTkow. Ha Konii 3a3HavyaeTbca AaTa il BuAaYi i pobutbca BiAMITKA Npo Te, L0 OPUriHan AOKYMEHTa 3HaxX0AUTLCA B
AAHOMY NIANPUEMCTBI, YCTAHOBI, opraHisayii».

[opAAOK 3acBig4eHHA KONk AOKYMEHTIB BU3HAYEHUIA NyHKTamu 5.26, 5.27 HauioHanbHOro craHaapTty YKpainu
[lep>KaBHOI YHIQIKOBAHOT cUCTeMU JOKYMeHTaLii, YHIPIKOBAHOI cMCTEMU OpraHi3auitHo - po3nopaa4yoi AoOKYMeHTauil
"Bumoru no opopmnioBaHHa aokymeHTis” (ACTY 4163-2003, 3aTBepAXKeHOro Hakazom [lepcnoXXuBcTaHaapTy
YKpaiHun Big 07.04.2003 Ne55, http://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0055609-03).

33 BKa3aHUM HOPMATUBHO-NPAaBOBMUM AaKTOM, BiAMITKA NPO 3aCBiAYEeHHA KONl JOKYMEHTa CKNaAAETHCA:

-3i cnis "3rigHo 3 opuriHanom",

-Ha3BM nocaaum,

-ocobucToro nignucy ocobu, aka 3acsiguye Konio, ii iHiLianie Ta Npi3BMLWLa, -4aTV 3aCBIAYEHHA KONii, AKa
NPOCTaBNAETLCA HUXKYE Niagnucy.

lMpuknaa;:

3riiHO 3 OpUriHANOM

HOpuckoHcynsT Mignuc IHiuianm, npizsuwe

20.03.2014

[Mianuc BiANOBIAaNbHOT 0COOM 3aCBiAYYIOTL HA IOKYMEHTI BiAOUTKOM neyaTku opraHizauii. Biabutok neyaTku
CTaBNATb TaK, WODO BiH OXON/NKOBAB OCTaHHI KiNlbKa NiTep Ha3Bu nocaam ocobu, sKka nianucana AOKYMeHT.

33 BULLEBKAa3aHMM cnocoboMm 3acBifyyBaTUCh MOBUHHA KOXKHA CTOPIHKA A OKYMEHTa.

TaKoX y BUNAAKY, AKLWO AOKYMEHT CKNAAAETHLCA 3 KiNbKOX CTOPIHOK, TO KOMil 3HIMaKTbCA 3i BCIX CTOPIHOK, AKI NOTIM
MO>KHa 3aCBig4MTK i y Takui cnocib: npownTn pazom, Hanuc "Konis” cTaBuUTbCA Ha NepLUin i3 NPOLWNTUX CTOPIHOK,
KIHYMKM HUTOK Mae ByTu 3aKNe€eHO KNanTUKOM nanepy Tak, Wob HUTKU BUrnsaanu 3-nia Lboro nanepy. O608’A3K0BO
3BepXy Uboro nanepy pobutbca Hanuc: "MpoHyMepoBaHo i NPOLWHYPOBAHO (KiNbKiCTb apKywis umdpoto i nponucom)
apKywWwis”, BKa3yeTbCA nocaga ocobu, Aka 3aBipae Konito, 1i Nignuc, npi3suue, iHiwianm u aata. Bece ue CKpinatoeTbeA
Ne4yaTKoK TaKUM YMHOM, WOb yacTuHa BiAbUTKy Byna npocTasneHa Ha NPUKNCEHOMY KIanTUKY nanepy, a 4acTuHa -
Ha CaMoMy apKyLWi Konii AOKYMeHTa.

Bianosiab Ta 3anutany iHpopmallito B opuriHanax Yu B naneposux Ta eNeKTPOHHUX GakCUMINbHUX KOMifX
(poToKONiAX 3 opuriHanis), HaneXxHo 3acBigueHUx BigNOBIAHO A0 npunucis cT.1 Ykasy MNpe3uaii BepxosHoi Pagu
CPCP Big 4 cepnHa 1983 poky Ne9779-X ,,Mpo nopaaok BUAAYi Ta 3aCBiAYEHHA NiANPUEMCTBAMMU, YCTAHOBAMMU,
OpraHi3auiamu Koniu JOKYMEHTIB, L0 CTOCYOTLCA NpaB rpoMaaaH”, AKUIA A€ B YKpaiHi BiANOBIAHO A0 CT.3 3aKOHY
YKpaiuu ,lNpo npaBoHacTynHUUTBO YKpaiHn“, nyHkTiB 5.26, 5.27 [ICTY 4163-2003, 3aTBEPAXKEHOTO HAaKa3om
AepxcnoxusctaHaapTy Ykpainu Big 07.04.2003 Ne 55, npouwy HaaaTv MeHi Ha HafjaHy paHille AOMaLWHI aapecy Ta
Ha €/1eKTPOHHY aapecy, 3 AKOI OTPUMAHUN LLen NUCT. A He Aatk0 3roiu Ha BUKOPUCTAHHA ByAb-AKMX IHLWMUX MOTX
KOHTAaKTHUX AaHUX OANA MeTU KOMYHIiKaUii 3a UMM NINCTOM.



02.08.21 Mignuc: A.B. WlepbaTta
3 noBaroi,
LLlepbaTa AHacracis BitaniisHa
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by/Alb nacka, BUKOPUCTOBYITE L0 @NEeKTPOHHY aZpecy ANa BCiX BiANOBIAEW Ha LeM 3anuT.
foi+request-90428-228b478b@dostup.pravda.com.ua

Is uoz@vmr.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to [lenaptameHT 0XOpoHu 340p0B’sA

BiHHMUBKOI micbKkoi paau? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=diepartamient_okhoroni_zdorovia_vinnitskoyi_m Iskoyi
radi

yBara! Lle nosigomneHHs ta 6yab-aka BiANOBIAb Ha HbOro ByayTb onybniKoBaHi Ha CanTi Hoctyny ao MNpasau
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